



В Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении гибели двоим своим родственникам, в том числе, трехмесячной дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего ранее судимого местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, в апреле 2015 года мужчина, испытывая личную неприязнь к 57-летней матери своей жены, находясь на даче в деревне Ёлзово Бокситогорского района Ленинградской области, жестоко избил женщину, причинив ей телесные повреждения, повлекшие ее смерть. После этого, с целью скрыть следы преступления, злоумышленник сжег тело жертвы, останки сложил в мешок, который утопил неподалеку в болоте.

Изначально в правоохранительные органы о безвестном исчезновении своей матери обратилась 32-летняя жительница Бокситогорского района – супруга обвиняемого, после чего 17 июля 2015 года было возбуждено уголовное дело. В результате грамотно и своевременно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении убийства был задержан супруг заявительницы.

Кроме того, в ходе расследования данных событий следователей Следственного комитета заинтересовало местонахождение дочери обвиняемого и его супруги. В результате вскрылся факт причинения обвиняемым смерти по неосторожности ребенку, который родился в июле 2014 года. Установлено, что в октябре 2014 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, уснув вместе с дочерью, во сне придавил ребенка, причинив телесные повреждения, повлекшие смерть. На следующий день, осознав случившееся, мужчина закопал тело девочки на кладбище под надгробным памятником отца супруги.

В ходе предварительного следствия следователями СК России организовано производство комплекса судебных экспертиз (в том числе, судебная медицинская экспертиза, судебная психиатрическая экспертиза в отношении обвиняемого, молекулярно-генетическая и т.д.), установлены и допрошены свидетели, проведен анализ телефонных соединений фигурантов дела. В результате по делу была собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассмотрения по существу.

С учетом того, что расследование особо тяжких преступлений и преступлений среди несовершеннолетних является одним из приоритетных направлений работы органов Следственного комитета, в ходе расследования, в том числе, выяснялись причины и условия, которые способствовали совершению данных преступлений. В связи с чем, в органы системы профилактики и в районную больницу внесены представления в целях исключения подобных обстоятельств впредь.

18 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1023681>